

美国又要作妖了！

美元有多不值得信赖，世界各国都给出了自己的答案。

别说俄罗斯几乎清空美债，就连忠实盟友澳大利亚，出口铁矿石都改用人民币结算了，八成澳洲也暗戳戳的想报当年棉花订单被老美截胡的仇呢！

但相较于这些，真正让老美跳脚的，还是伊朗，出口石油用人民币结算，而且一下子就是2500多万吨。

眼看着美元石油不牢靠了，老美又想出一辙，试图退回金本位，让美元跟黄金重新挂钩。

从技术上说，老美倒也有这个资本，毕竟手里还握着8133.47吨黄金储备呢，位列全球第一，储备量将近是我国的4倍。

但从现实上看，美元跟黄金挂钩，几乎没有可能了。

为什么这么说呢？有两个原因

一是美元和金价呈相反关系，美元大涨，金价就下跌，美元贬值了，金价就上涨，你说到时候老美得怎么处理这个矛与盾的问题？

第二个原因更直接，那就是从1971年美元和黄金脱钩后，美元对黄金的直接兑换完全停止了，也就是说，如果你手里有黄金，想换成美元，你得先换成人民币，然后用人民币再换美元，就不用说流程有多麻烦了，光手续费就得花至少2笔，你觉得正常人谁会干这个亏本的买卖？

不管美元如何，黄金肯定是最稳妥的保值产品，这段时间，国家也在释放增加黄金储备的信号，但跟黄金一样有前景的是，国家点明的2023年10个极具市场的行业，可以让没背景、没技术的普通人翻身逆袭，想了解具体内容评论区敲“前景行业”。